

Молодежная акция «Колледж – территория без наркотиков!»

С 01 по 10 марта 2021 года ТОГБПОУ "Индустриально-промышленный техникум" принял участие в ежегодной областной молодежной акции "Колледж - территория без наркотиков!" Акция призвана популяризовать и пропагандировать здоровый образ жизни, стать эмоциональным и творческим посылом к формированию и укреплению нового молодежного сознания, в котором нет места наркотикам.

В ходе акции реализованы различные формы профилактической и просветительской деятельности.

Волонтерами проведена активная работа по первичной профилактике наркомании. С целью формирования негативного отношения подростков к наркотикам, личной ответственности за свое поведение и антинаркотических установок, добровольцами организован конкурс рисунков, выпуск брошюр, оформлен стенд «Здоровая молодежь – здоровая Россия».

На официальном сайте учреждения в разделе «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» размещены [методические рекомендации для несовершеннолетних, специалистов и родителей по профилактике психоактивных веществ.](#)

В родительских чатах с использованием современных мессенджеров и Интернет-пространства размещены информационные материалы, памятки, рекомендованные к работе с родительской общественностью ПДН МОМВД России «Рассказовский», КДН и ЗП при администрации города. В студенческих группах проведены циклы классных часов, бесед, просмотры фильмов антинаркотической направленности с целью информирования подростков о том, что такое наркотики, каковы последствия их приема, о правовой ответственности, наступающей при употреблении, хранении и сбыте наркотических средств.

В ходе акции ребята посетили библиотечную выставку, подготовили красивые презентации «В гармонии с собой и миром». Устный нравственно-правовой журнал «Колокола нашей жизни», тренинговые занятия, квест - игра «Дорога к успешной жизни» и другие мероприятия способствовали укреплению в сознании студентов необходимости ведения здорового образа жизни как залога успешного будущего.

Завершением акции стало проведение тематического мероприятия по популяризации здорового образа жизни и борьбе с негативными проявлениями в подростковой среде «Молодёжь голосует за здоровье».

Участие в городском Дне здоровья, посвящённом 95-летию города Рассказово





Сочинение – эссе «Что я могу рассказать о вреде...»



Квест-игра «Дорога к успешной жизни»





Конкурс рисунков «Все краски мира против наркотиков»



Волонтерская акция «Мы против наркотиков»



Распространение волонтерами брошюр по профилактике наркотических средств и психотропных веществ



Просмотр и обсуждение фильма антинаркотической направленности
«Сумей сказать –нет!»



Цикл классных часов, бесед «SOS: наркомания», «У опасной черты»





Устный нравственно – правовой журнал «Колокола нашей жизни»





Психолого-педагогическое сопровождение акции
Тренинговое занятие «Скажем наркотикам – нет!», тренинг-игра «Мы выбираем жизнь! А вы?»







Флеш-тренинг «Наркотики - игра со смертью»







Спорт против наркотиков





Участие в Общероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе»



Тематическое мероприятие «Молодёжь голосует за здоровье!»



